

《黄金甲》代表内地冲奥

今年哪部电影将代表中国内地竞争奥斯卡最佳外语片奖?记者昨日从北京有关人士处得到最新消息《满城尽带黄金甲》(以下简称《黄金甲》)战胜了《夜宴》《好奇害死猫》《芳香之旅》3个竞争对手,得到唯一的冲奥名额。

《黄金甲》胜在口碑

在4部冲奥候选影片中,无论在导演的名气、影片的手笔,还是本身的知名度上,《黄金甲》和《夜宴》都是最强的。因此,外界普遍认为,冲奥的竞争,已经演变为《黄金甲》和《夜宴》的PK。不过,按照目前观众对影片的反应,《黄金甲》处于绝对上风。在《夜宴》引起很多观众争议的同时,刚刚点映的《黄金甲》得到一边倒的赞扬。

一位在电影圈的重量级人士昨天向记者透露,电影局已经确定由《黄金甲》代表中国内地参加竞争本年度的奥斯卡最佳外语片奖,最近会对外公布这一结果。至于胜出的原因,该人士称,是因为《黄金甲》点映的反响非常好,媒体对这部电影也给予了高度评价。综合考量各候选影片,《黄金甲》胜出。

冲奥非古装片不可?

记者昨天采访了电影局国际处负责人栾志国,他没有给出明确说法。记者追问,电影局将以何种形式公布冲奥影片,栾志国称:“我们不会召开新闻发布会,哪部影片上了,我们就通知哪部影片的制作公司,然后再由他们自己去向奥斯卡组委会报名。”随后,记者先后与4部候选影片的制片方取得联系,除了《黄金甲》的制片人回绝了采访外,其他3家都明确表示没有接到电影局的电话。

《黄金甲》冲奥前景如何?下面这条消息值得你注意。最近,美国著名电影人查理斯·瑞索奇(美国派拉蒙和环球的合资公司首席执行官)致信国家广电总局,对中国连续5年向奥斯卡评委会选送古装片的行为表示不理解:“中国电影冲奥非古装片不可吗?”

快报记者 曹锋 特约记者 高宏

近日,一位歌迷在某大型论坛发帖称,陈小春于9月16日在《同一首歌》走进河南南阳的演出后,对“粉丝”非常倨傲,甚至在后台动手打人,“他当时可能喝了酒”。陈小春本人则回应,那位歌迷先抢了他的帽子,他们确实发生过口角,但是他绝对没有打人。

陈小春被曝酒后打歌迷

目击者爆料

歌迷索要签名,小春连推带踢

在某论坛上发表的名为《同一首歌走进南阳我在后台亲身经历陈小春打人事件》的帖中,提到了陈小春动手打人的经过,并表示通过这件事,他对陈小春的印象完全改变。

记者辗转找到了发帖的阎先生,阎先生描述了事情的经过:“当时,我们发现了一条通往后台的通道,虽然有保安把守,但基本不阻拦任何人进出。我们进入后台,是想要陈小春的签名。当陈小春演出结束回到后台时,有4个武警、2个伴舞以及他的一个胖胖的女助理在他身边。经过我身边



时,我闻到了他身上的酒味,并发现他脸微红,感觉他刚喝过酒。我们围在他身边索要签名,但他始终不理我们。有一个女歌迷向陈小春迎面走去,想要献花,被他的女助理撞倒在地,两人还发生了争执。此时,陈小春快步向休息室走去,我们继续跟着他,当时我在他左侧,离得很近,就拍了拍他的肩,说:‘春哥,我是你的忠实歌迷,能给我签个名吗?’但他始终不理我。后来,有个小男生从后面追上来,拍他肩膀说要求签名,没想到陈小春摘下帽子,回头转身用手推了他一下,还一脚将他踢倒在地。之后,陈小春还想上去打人,但被身边的人制止,护送了回化妆间。”

记者联系了另外一位目击者小白,小白也说闻到了陈小春身上的酒味,并发现当天陈小春刚下台时的表情不太自然,看上去情绪有些低落。小白同时告诉记者,现场的环境比较混乱,“不过,他也不应该打人。以前觉得他在电视上挺有型的,唱得也不错,可他也是个平凡人,这样做太不尊重歌迷了。同样的情况,陈慧琳就表现得挺妥当,虽然不签名,但还是很善意地向歌迷打招呼。”

陈小春回应

他抢我帽子,我发誓绝没打他

记者联系上陈小春本人,他首先承认了在9月16日南阳演出当天确实和歌迷发生过口角,但他表示事实不像歌迷说的那样。“当时我们从后台退场,准备上车。走在半路的时候,一个歌迷突然从后面冲上来,抢走了我的帽子,而且抢了就往反方向跑去。当时我的助理马上追了上去,我想把助理拉上车,也跟着追了过去。

在追上他之后,我们把帽子抢了回来。在抢的过程中,可能有些身体接触,但是我绝对没有打他。”

陈小春还表示:“我已经承认当时确实发生过一些不太愉快的事了,而且以前传媒也不是没写过我打人什么的。如果我真的做了,我不会不承认。至于那个歌迷,我只是告诉他,如果你想要我的帽子你可以

跟我说,但是你说都不说一声就抢走,这简直是劫夺。”

不过,陈小春没有回答当天是否饮酒的问题。记者采访了《同一首歌》的宣传总监钟思潜,他表示对此事并不知情。钟思潜称,之前也有类似事件发生,“不过一般都是明星的助理、保镖的态度比较强硬,和歌迷之间会有一些推搡行为。”

李亚鹏要演刘备?

近期忙于《鹿鼎记》拍摄的张纪中并没有放弃《三国》的筹备,他透露,李亚鹏肯定出演《三国》。有消息称,李亚鹏很可能演刘备。

《鹿鼎记》拍摄结束后,张纪中手上有《三国》和《西游记》两部电视剧要开拍,明年将先拍摄《三国》。演员方面,张纪中表示最先能确定下来出演的只有李亚鹏,至于哪个角色,张纪中不肯明说:“李亚鹏不会去演孙权,但他肯定是戏份很重的主角!”据知情人士透露,这个剧本中,贯穿全剧的只有曹操、孙权、刘备等几个角色。曹操一角很可能由胡军演,诸葛亮一角目前传闻由刘烨饰演。刘备是个大智若愚的角色,和“靖哥哥”颇有几分神似,因此李亚鹏出演刘备的可能性很大。

王志文害怕妖魔化

“口香糖事件”“《芬妮的微笑》官司事件”“《龙虎人生》的打人事件”,加上最近还被列入十大“戏霸”名单,王志文在媒体面前简直已被“妖魔化”了。26日,他在上海为《龙虎人生》做宣传时说:“今后我会控制自己的情绪,我希望报道的人和被报道的人,都多一些尊重吧!”

王志文说:“我是一个喜欢交流的人,遇到问题经常会直言不讳地向合作者提出来。说了做了那么些事情,有让大家不舒服的地方,请原谅吧,不要再继续妖魔化了!”至于为何会传出自己是“戏霸”,王志文说:“我是A型血——追求完美的血型,因此在片场看到剧组人员出一点点差错,都总管。有的导演能接受,有的导演就会说是越俎代庖了。”

读书节 30日开幕

第四届江苏读书节暨第十四届南京书市,将于9月30日开幕,为期一个月。设在南京市新华书店的主会场将汇聚全国出版社近两年出版的各类图书音像佳作近20万种。

本次活动将开展“四大板块”活动。第一板块为开幕典礼及图书联展活动;第二板块为“送书下乡”“名家江苏行”等公益活动;第三板块为读者文化互动活动;第四板块为社会反馈信息收集和团购服务活动。活动期间,陈鲁豫、阎崇年、郑渊洁、曾炜等将来宁举办签售或读书报告会。新华书店将举办不同主题、不同特色的图书展销。通讯员 赵向东 见习记者 史丽君

谭维维男友是酒吧歌手



谭维维

记者从成都一位酒吧歌手口中得知,超女谭维维的男友名叫江智明,是成都元老级酒吧歌手。江智明通过电话向记者讲述了和谭维维一起走过的日子。

江智明告诉记者,他和谭维维在一起已经5年了。“5年前,维维才上大学,我还在酒吧当驻唱歌手,大家都是搞音乐的,经过朋友介绍就认识了。她经常到我们酒吧来玩,听我唱歌,有朋友开玩笑说,她看我的样子近乎花痴。后来我们经常在一起唱歌,慢慢走到一起。”去年江智明推出了一张名为《写给海洋》的翻唱大碟,谭维维担任女声和音。“我们在音乐上很有共鸣,这也是我们在一起这么久的原因。”



谭维维的男友

江智明和谭维维合股在成都开了一家酒吧。江智明说:“酒吧几乎都是我打理,她忙自己的事情。我们生活都很独立,不像其他那些情侣天天黏在一起。我喜欢到处旅行,有空就和驴友们自驾游,而维维也有自己的朋友圈子,我们对彼此的生活都不干涉,也很少吵架。”

曾有报道称,谭维维曾经签约北京某唱片公司,但是在那边待不住,其中一个原因就是挂念江智明。江智明坦言:“那次也是她自己提出要回成都的,这次比赛之后,我知道维维会走得更远,我肯定支持她的选择。现在她已经和天娱签约,只要对她事业上有帮助,我觉得感情的事情以后再考虑吧。”

免费为矮身材普查会诊

迎国庆献爱心,南京中研医学研究中心联合重庆矮身材研究所圆你增高梦!并特邀全国著名矮身材专家周、苏主任在宁会诊活动,期间

免费体检检测费,赠送科技文献出版,《增高知识》一本,莫失良机。可乘21、23、75、82路到汉中商场下即到。咨询:025-86551121

明确过敏原 专治过敏病

南京中医药大学临床医学院过敏病治疗中心引进德国先进检测技术,查准荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒症、紫癜、鼻炎、哮喘等过敏原,辨证施治,迅速见效。短

当场祛除疤痕不留痕迹

庆国庆即日至10月8日治疗费一律100-600元,新街口丰富路27-1号(市公安局斜对面)白下医院2楼广惠疤痕专科针对疤痕组织消融、激活、修

复,当场祛除腋疤、疤痕疙瘩、妊娠纹、创、烧、烫伤、痤疮、文身等各种疤痕及老年斑,无疼痛,不影响工作和学习。电话:025-84213608

科技领先,长江医院妇科门诊日日爆满

——好得快,效果佳,患者口碑带来“多米诺骨牌效应”

秋意渐浓,气温下降,而在南京长江医院妇科门诊室里,笔者却看到这样一幅火热的景象:每个诊室都是爆满,有南京本地的,还有从浦口、栖霞等地赶来的;甚至还有特意从盐城、淮安等外地赶来的,即使中午的时间,仍有很多妇科患者在耐心等待,几个医生忙到下午一两点才吃午饭。

摆脱阴道炎,尿道炎——做清爽女人
技术解析:目前风靡欧美国家的CCT微米光技术,被专家誉为“泌尿生殖系统疾病

明确过敏原 专治过敏病
南京中医药大学临床医学院过敏病治疗中心引进德国先进检测技术,查准荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒症、紫癜、鼻炎、哮喘等过敏原,辨证施治,迅速见效。短

当场祛除疤痕不留痕迹
庆国庆即日至10月8日治疗费一律100-600元,新街口丰富路27-1号(市公安局斜对面)白下医院2楼广惠疤痕专科针对疤痕组织消融、激活、修

复,当场祛除腋疤、疤痕疙瘩、妊娠纹、创、烧、烫伤、痤疮、文身等各种疤痕及老年斑,无疼痛,不影响工作和学习。电话:025-84213608

科技领先,长江医院妇科门诊日日爆满
——好得快,效果佳,患者口碑带来“多米诺骨牌效应”

秋意渐浓,气温下降,而在南京长江医院妇科门诊室里,笔者却看到这样一幅火热的景象:每个诊室都是爆满,有南京本地的,还有从浦口、栖霞等地赶来的;甚至还有特意从盐城、淮安等外地赶来的,即使中午的时间,仍有很多妇科患者在耐心等待,几个医生忙到下午一两点才吃午饭。

摆脱阴道炎,尿道炎——做清爽女人
技术解析:目前风靡欧美国家的CCT微米光技术,被专家誉为“泌尿生殖系统疾病

明确过敏原 专治过敏病
南京中医药大学临床医学院过敏病治疗中心引进德国先进检测技术,查准荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒症、紫癜、鼻炎、哮喘等过敏原,辨证施治,迅速见效。短

当场祛除疤痕不留痕迹
庆国庆即日至10月8日治疗费一律100-600元,新街口丰富路27-1号(市公安局斜对面)白下医院2楼广惠疤痕专科针对疤痕组织消融、激活、修

复,当场祛除腋疤、疤痕疙瘩、妊娠纹、创、烧、烫伤、痤疮、文身等各种疤痕及老年斑,无疼痛,不影响工作和学习。电话:025-84213608

南京长江医院
NANJING CHANGJIANG HOSPITAL
83416999 地址:南京市钟阜路新门口18号 乘车路线:13、42、72、73、117、303 到新门口站下 夜门诊至21:00 节假日不休息